

香港迪士尼樂園已於9月12日正式開幕,這個大人和小童都嚮往的樂園,觸動了全城每個人的童心。相信在新的學年,北官也可以成為學生們的學習樂園。學生能夠在一個愉快及安全的環境中學習,的確有助學生的成長及學習。

这自然现



公師英語教師計劃

本年度本校新增聘了一位以英語為母語的外籍教師 Bernice Ng,她主要任教一、二年級英文,每兩週教授每班一至三節課,透過創意調適課本的內容,提供生動有趣的英語教學理念及語文遊戲,課餘時間更會與學生以英語會話溝通,協助帶領英文科活動及推動課外活動,包括詩歌朗讀、語音活動、英語活動日等,營造一個真實的英語環境,從而提高學生

對學習英語的興趣和信心,以及

提昇他們的語文能力。

姜永強學生輔導主任,提供專業輔導服務予學生。 林育峰老師六丁班主任,負責足球校隊。 李煒良老師四丁班主任,帶領幼童軍。 孔維克老師三丙班主任,負責紙模型班。

馮慧淸副校長,統籌校內行政及敎學。

余國基訓導主任,擔任學生訓育工作。

甘露好老師三戊班主任,組織英語唱遊。

何淑玲老師二甲班主任,負責針黹班。

張佩英老師二丁班主任,辦理趣味數學班。

陳詠儀老師一甲班主任,組織魔術班。

學亦同品愛語

清晨早讀成習慣

當您聽到悅耳的音樂聲的時候,您會做什麼?北官的同學會不其然拾起圖書,開始閱讀,因為由9月13日(星期二)開始,每逢星期二及星期四早上回校至7:55,學們可在柔和的輕音樂襯托,展開「淸晨早讀」,我們希望同學們從小培養出良好的閱讀習慣,提高他們對閱讀的興趣。請謹記於星期二帶中文圖書;而星期四要帶英文圖書回校哩!

同學們,你在小息時會做什麼呢?你有沒想過在小息閱讀圖書?雖然我們未有標準的圖書館,但一至三年級學生從今起可於小息時在禮堂內的圖書車借閱圖書或到電腦室作網上閱讀;而四至六年級學生則可繼續在正門圖書角借

閱圖書。

希望這個小息閱讀計劃能刺激同學們的閱讀興趣,在未來的日子,圖書館主任還會推出不同的閱讀計劃等著同學們的參加,請密切留意圖書館的

消息吧!

長週間外活動

大家期望已久的長週課外活動於九月二十四日便正式開始。 如往年一樣,

我們設有固定組和非固定組。 固定組是由訓練老師挑選合適學生,全年

参與同一組課外活動,學生在學習技能之際,亦可發揮所長,且能代表學校參加校內

外表演及比賽。 而非固定組則由學生全年選擇三種不同的課外活動,每一項活動進行

五次後才轉往另一組別,每學生全年平均轉組三次,藉此希望同學能夠培養各方面的

興趣,如學術、體育、藝術、音樂和服務等,從而發掘同學們各方面的潛能。此外,

本年度更特別爲小一、小二學生增設了小童軍、小女童軍及陶笛班三個組別,以切合

不同年齡學生的需要。

另請緊記星期六長週放學辦法與平日不同,一、二年級於 11 時 50 分放學,而三

至六年級則於12時40分放學,詳情請參閱學校通告第01號。

^{*}2006-2007年度小一自行分配學位申請已進入第一階段[,]爲省卻家長輪候的時間[,]並有效率地於家長約 定的時間處理報名程序[,]我們將採用「預約交表」措施如下[,]敬希留意。

▶ 接受「預約交表」日期及時間:20/9(二)---24/9(六),8:00am ---10:00am

遞交申請表日期及時間:26/9(一)---30/9(五),9:00am---12:00pm

*家長須依預約日期及時間內親臨本校辦理申請手續,逾時者須重新輪候。

*有關所需帶備之文件及申請詳情,可瀏覽本校網址。

我們期待就讀幼稚園高班的弟妹在來年可成爲北官的一份子。

在新的學年,教師們召開學科會議及備課會可說是必然的「差事」,但今年更為落力,我們希望集思廣益, 及早討論課文的重點及交流教學心得,讓學生學得更順利,更易掌握課程內的重點,提升學生的學習層次·

數學科率先於 8 月 24 日邀約教統局校本課程發展處數學科課程發展主任周偉志先生與任教小二及小三的數學科教師共同備課,以延續「創意思維」的教學理念;另外,中文科亦於 9 月 13 日下午,邀約了教統局校本課程發展處中文科課程發展主任黃綺玲女士與一至六年級中文科教師分級進行備課,帶出共同備課的要旨及深化共同備課的流程及技巧,眞是獲益良多。

「好的準備,是成功的一半」,北官的學生有福了。

